

Jön a rendkívüli lakásbiztosítási kampány

Márciusban a lakásbiztosítással rendelkezők plusz költségek nélkül, azaz ingyenesen felülvizsgálhatják és újraköthetik szerződéseiket.

Annak ellenére, hogy a magyar otthonok közel háromnegyede rendelkezik lakásbiztosítással, a szerződések sokszor elavultak, ami elsősorban az alulbiztosított állapotban nyilvánul meg. Ez azt jelenti, hogy a sokszor évekkel, akár évtizedekkel ezelőtt létrejött biztosítások összege nagymértékben elmaradhat az ingatlanok aktuális újjáépítési értékétől. Így egy esetleges káresemény bekövetkezésekor az nem tudja fedezni az újjáépítés vagy a hasonló lakásra történő csere költségét. Emellett az is kihívást jelent, hogy a szerződések számos esetben nem nyújtanak megfelelő védelmet olyan károokra, amelyek nagyobb valószínűséggel bekövetkezhetnek (jég és szél okozta káresemények).

A kormány a Nemzetgazdasági Minisztérium javaslatára 2024 márciusától kezdődően egy extra, a váltás költségét tekintve ingyenes időszakot hoz létre a biztosítások megújítása érdekében. Ez az időszak a már meglévő biztosítás évfordulójától függetlenül lehetőséget ad annak felmondására és újrakötésére. A lehetőségről a biztosítótársaságoknak 2024. február 15-ig kell értesíteniük a lakosságot.

A lakásbiztosítással rendelkezők március folyamán a biztosítótársaságoknál, bankjuknál, a biztosításközvetítőknél, valamint az interneten elérhető kalkulátorok és ajánlatok segítségével is tájékozódhatnak szerződéseik újrakötési lehetőségeiről.

Forrás: www.hasznoshirek.hu

A Nyomtasz te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

nyomtassteis.hu/jelentkezés/ | nyomtassteis.hu/tamogatas/

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Kiadásért és szerkesztésért felelős személy: L. László János
Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu



nyomtassteis.hu Innen töltheti le a lapszámokat

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

Pedofilügy – ki bújt a nők szoknyája mögé?

Viharos politikai hét van mögöttünk. Lemondott a köztársasági elnök, a volt igazságügyi miniszter pedig kivonul a közéletből, mert kegyelmet adtak egy pedofil cselekményeket segítő elitért. A társadalomnak mégis hiányérzete van, mert nem tudjuk, hogy ki lehetett az, aki kijárta a kegyelmi kérvényt.

A bicskei gyermekotthonban borzalmas dolgok történtek hosszú éveken át. Az igazgató a védelmére bizott fiúk ellen

követelt el sorozatosan pedofil bűncselekményeket. Míg a helyettese, K. Endre, annak ellenére, hogy tudta, mit követelt el a főnöke, minden erejével a védelmére kelt, és elhallgattatta azokat a fiúkat, akik véget akartak vetni a rémtetteknek. Végül az egyik gyerek öngyilkossága kapcsán pattant ki az ügy. A bíróság mindkettőjüket elítélte, de rejtélyes okokból a tavalyi pápalátogatás ürügyén K. Endrének kegyelmet adott a köztársasági elnök, Novák Katalin. Döntését az akkor még igazságügyi miniszter Varga Judit jóváhagyólag ellenjegyezte.

Az ügy kipattanása után egy ideig megpróbálták agyonhallgatni, hogy mi és miért történt, majd előállt Orbán Viktor azzal, hogy immár 13. alkalommal módosítják az alaptörvényt, miszerint pedofil bűncselekményben nem adható kegyelem.

(Folytatás a 2. oldalon)

Forrás: [Gróf Balázs \(Facebook\)](https://www.facebook.com/grofbalazs)



Nem lehet azt mondani, hogy ne húzott volna bele a nézőtöbörzésba a felcsúti csapat. Az első idei meccsükre, sőt az összes tavaszra ingyen hívták meg az összes felcsúti lakost.

Az ingyenes belépő mellé egyebek között feltehetően élményt, jó hangulatot és ajándékokat is ígérték. Akárcsak eddig, a környékről ingyembuszok vizsik az érdeklődőket a stadionhoz. Felcsút feljés lakossága 1888 fő, a Pancho Are-

Ingen sincsenek nézők Felcsúton

nába pedig több mint 3000-en férnek be, de a legutóbbi meccsen is kongott az ürességtől a stadion. Ha viszonylag sűrűn álló nézőket akart mutatni a köztevé sportcsatornája, akkor a vendégcsapatot elkísérő ZTE-szurkolókat vágta be.

Szerencsére Orbán Viktor ott volt, és győnyörködhette a saját magának épített győnyörkü üres stadionjában.

Forrás: www.444.hu

Az 507 000 000 forintos megbízási díjnak része volt egyebek mellett 1800 munkamillió forint) a „módszertan kidolgozása”, elment 1000 munkanap a meglévő adatok beszerzésére (a legjobb munka lehetett), aztán 200 munkanapot vitt el a megszerzett adatok „szintézise”, végül 1500 munkanapot vitt igénybe az összesítő tanulmány megírása. Hát így költtek többet 7 000 000 forintnál. Maradt tehát még 500 000 000 forint. Ebből

csokit adott.

Egy cég felmülliard forintot kapott azért, hogy utasszámilást folytasson a vonatokon. A munkát elvégeztette a kalauzokkal, akiknek jutalmul egy

Ötszázmillió és egy-egy tábla csoki

Forrás: www.nyomtasstels.hu

A társadalom továbbra is választokat kívonul a közéletből. De ez nem elég. Egyikük lemondott, a másik jelezte, hogy miniszterét és a közvéleményét elnököt. Ezért Orbán úgy döntött, bealdozza volt desz hatalma alatt ilyen megtörténhet. Lapzártnak az a feltételezés kezdett terjedni, hogy valójában Balog Zoltán református püspök, egykori miniszter volt az, aki a felmentést kijárta. Orbán Viktor a törvénymódosítás óta hallgat.

De a kedélyek nem nyugodtak le. Az évek óta felharcelt Fidesz-szavazótáborban a döntés mögött? Sokaknak jutott pártoló megmentése? Ki állhat valójában a kedélyek nem nyugodtak le. Az

(Folytatás az 1. oldalról)

Forrás: www.nepszava.hu

De nem csak az ügyeletek tünterhettek, a fővárosi és Pest megyei mentésirányításhoz is jóval több hívas fut be. Az Országos Mentőszolgálat tájékoztatása szerint az első ügyeleti hívés a 1830-ra érkező telefonhívások száma többszöröse volt az átlagosnak. Előfordult, hogy egyszerre 30-an hívták tanácsért az ügyeleket. A hívások fogadását vidéki mentősök átvevénylésével oldják meg.

Az új rendszemben például a szentendrei ügyelekre 100 ezer ember ellátásáért jut, ami az egyetlen ügyeletes orvos számára egyszerűen megoldhatóan feladat.

Gondok az új orvosi ügyeleti rendszerrel

Forrás: www.telex.hu

Az interjúban olyan kemény kijelentéseket tett, mint például azt, hogy a mentősök és megmagyarázatlan, hogy a miniszterelnök családjában ilyen dolgok történnék”. Majd hozzátette: „...azt van”. Példaként hozta fel, hogy amikor a gyerekekkel autózik a városban, és megkérdézi: „kik az az szálloda?”, akkor harmadjára már felesleges a kérdés, mert ugyanaz a ember. Nyilvánvalóan Orbán Viktor veje, Tiborcz Istvánra célozott. Szerinte „...nem egészen fejézi be, hogy „Ne féljétek!”

Több mint egymillió ember nézte meg a Partizán média YouTube csatornáján a beszélgetést Magyar Péterrel, a volt igazságügyi miniszter exférjével, aki kijelentette, hogy „egy percig sem akarok olyan rendszer részese lenni, amelyben az igazi felelősök nők szoknyája mögé bújnak”.

Varga Judit volt férje nekiment az Orbán-rendszernek